3apava E. Xoa ¢dpep3n al=int (input ())

oint (hout O YTO TaKoe BeK'I:JOp
LLlaxMaTHbIN dep3b XOAUT N0 ANaroHasnan, ropusoHTa I Un bl=int (input ()) HarnpaslieHHbIN OTPE3O0K
BepTuKanu. JaHbl ABe pasfvyHble KJeTKU WaxMaTHOW AOCKM, b2=int (input ()
onpeaenute, MoXeT nn dep3b NoNacTb C NEPBON KNETKWU Ha BTOPYIO s1abs (b2 — a2)#HoMep CTONGLA - HoMep CTONGLA (x1,y1
OAHMM XOAOM. s2=abs (bl - al)#HOMEepP CTPOKM - HOMEP CTPOKMU KaK CHMTaloTCA

1f sl==1 and s2==2 or sl==2 and s2==1: KOOp,EI,VIHaTbI BeKTOpa

BxoaHble AaHHbIE
[IfporpamMMa nosiydyaeT Ha BXOA4 4YeTbipe yncna ot 1 Ao 8 Kaxaoe, e
3ajatoume HoMep ctonbua n HoMep CTPOKKU CHavana anas nepsou '

KNEeTKW, MOTOM A1 BTOPOW KJIETKMW. print (*no®) 13 XOO KOHA

BbixoAHble AaHHble /\
v 8-2=6

print ("yes")

X2,y2)

[lporpamma aoJsikHa BbiBeCTn YES, ecnn U3 nepBon KJIeTKU X040M
dep3a MOXXHO nonacTtb Bo BTOpYo nam NO B NpOTUBHOM Cliy4yae. 8
{x2-x1,y2-y1}
[TpnmMepbl
BXOAHble AaHHbIE al=int (input()) V4
1 a2=int (input () )
1 bl=int (input ())
2 bZ2=1int (input ()) 6
2 1f (abs(al-bl)== abs(a2-b2) or
BbIXOAHbIE AaHHbIE al==bl or aZ2==b2) and not (al==bl 5
YES and aZz2==p?2):
print ("yes") 4 81,82
BXOAHblEe AaHHbIE else:
1 print ("no")
; 3 HanpaBJiIeHHbIX OTPE3KOB C
3 5 OOMHAKOBOWU OAJNTMHOU U
HaripaBJieHNEM

BbIXOAHblE AAHHbIE
NO

1

1 BEKTOP



